

27 февраля во Дворце детского творчества в городе Саранск прошел заключительный этап Республиканского конкурса «Ученик Года – 2018».

Наш район представляла победитель муниципального этапа Анастасия Рыгина, ученица 9 класса Большеелховской школы. Она стала лауреатом конкурса.

- Несмотря на соперничество, - говорит Анастасия, - все были доброжелательны друг к другу, очень признательна группе поддержки Торбеевского района, которая помогла мне в задании «Я-лидер». Удивительно, что люди, переживающие за представительницу своего района, помогали мне. Очень интересны и познавательны были мастер-классы. Мне запомнился мастер-класс Рузаевского района. Вместе с Денисом, учеником Рузаевской школы, мы делали блокноты на спиральных.